

Представители профсоюзов поучаствуют в общественном обсуждении проектов постановлений российского правительства относительно функционирования негосударственных пенсионных фондов (НПФ). Постановления «Об утверждении типовых пенсионных программ досрочного негосударственного пенсионного обеспечения», «Об уполномоченных негосударственных пенсионных фондах, осуществляющих досрочное негосударственное пенсионное обеспечение» были разработаны Минтрудом и [вынесены](#) на Федеральный портал проектов нормативных правовых актов.

Федерация независимых профсоюзов России предложила представителям членских организаций до 10 декабря подготовить замечания по этим постановлениям правительства. Соответствующее письмо заместитель председателя ФНПР Давид Кришталь направил руководителям профсоюзных организаций.

«Отсутствие реальных гарантий по выплате пенсий при страховании в НПФ в соответствии с минимальными международными требованиями ухудшает социальное положение работников, что противоречит пункту 2 статьи 55 Конституции РФ», в частности, говорится в документе.

С полной версией письма можно [ознакомиться](#) на официальном сайте ФНПР.